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Πρόθεση

 
ψήφου

 
Βουλευτικών Εκλογών 

Ας

 

υποθέσουμε

 

ότι

 

είχαμε

 

Βουλευτικές

 

Εκλογές

 

την

 

Επόμενη

 

Κυριακή. Από

 

τα

 

παρακάτω

 

κόμματα

 

σας

 

παρακαλώ

 

κυκλώστε

 

τον

 

αριθμό

 

που

 
ανταποκρίνεται

 

στο

 

κόμμα

 

που

 

θεωρείτε

 

πιο

 

πιθανό

 

να

 

ψηφίζατε.
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1006)

%

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ

ΆΛΛΟ
ΚΟΜΜΑ

1,0%

ΣΥΛΛΟΓΗ
 

ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ
 

8‐
 

11 Απριλίου

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ

 

ΣΦΑΛΜΑΤΑ: ΝΔ

 

±2,55% ΣΥΡΙΖΑ

 

±2,51%
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ: ΝΔ

 

66,3% ΣΥΡΙΖΑ 64%

http://www.pasok.gr/portal/gr/
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Εκτίμηση
 

Ψήφου
 

Βουλευτικών Εκλογών
Επαναποσοστοποίηση

 

επί

 

της

 

Διευκρινισμένης

 

Ψήφου

%

ΆΛΛΟ
ΚΟΜΜΑ

1,2%

Η

 

εκτίμηση

 

ψήφου

 

αποτελεί

 

μαθηματικό

 

υπολογισμό

 

της

 
ερώτησης

 

της

 

πρόθεση

 

ψήφου

 

‐

 

«Ας

 

υποθέσουμε

 

ότι

 

είχαμε

 
Εκλογές

 

την

 

επόμενη

 

Κυριακή. Πείτε

 

μου

 

παρακαλώ

 

ποιο

 

κόμμα

 
θεωρείτε

 

πιο

 

πιθανό

 

να

 

ψηφίζατε; 

 

»

 

‐ όπου έχει γίνει

 
ποσοστοποίηση

 

στο

 

συνολικό

 

ποσοστό

 

των

 

ερωτώμενων

 

που

 
δηλώνουν

 

συγκεκριμένο

 

κόμμα

 

δηλαδή

 

στην

 

διευκρινισμένη

 
ψήφο.

!

http://www.pasok.gr/portal/gr/
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Πρόθεση
 

ψήφου
 

Ευρωεκλογών
Ας

 

υποθέσουμε

 

ότι

 

είχαμε

 

Ευρωεκλογές την

 

Επόμενη

 

Κυριακή. Από

 

τα

 

παρακάτω

 

κόμματα

 

σας

 

παρακαλώ

 

κυκλώστε

 

τον

 

αριθμό

 

που

 
ανταποκρίνεται

 

στο

 

κόμμα

 

που

 

θεωρείτε

 

πιο

 

πιθανό

 

να

 

ψηφίζατε.
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1006)
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ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ

ΆΛΛΟ
ΚΟΜΜΑ

0,2%

ΣΥΛΛΟΓΗ
 

ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ
 

8‐
 

11 Απριλίου

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ

 

ΣΦΑΛΜΑΤΑ: ΝΔ

 

±2,46% ΣΥΡΙΖΑ

 

±2,47%
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ: ΝΔ 60,9% ΣΥΡΙΖΑ 61,5%

http://www.pasok.gr/portal/gr/
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Εκτίμηση
 

Ψήφου
 

Ευρωεκλογών
Επαναποσοστοποίηση

 

επί

 

της

 

Διευκρινισμένης

 

Ψήφου

%

ΆΛΛΟ
ΚΟΜΜΑ

0,3%

Η

 

εκτίμηση

 

ψήφου

 

αποτελεί

 

μαθηματικό

 

υπολογισμό

 

της

 
ερώτησης

 

της

 

πρόθεση

 

ψήφου

 

‐

 

«Ας

 

υποθέσουμε

 

ότι

 

είχαμε

 
ΕυρωΕκλογές

 

την

 

επόμενη

 

Κυριακή. 

 

Πείτε

 

μου

 

παρακαλώ

 

ποιο

 
κόμμα θεωρείτε πιο πιθανό να ψηφίζατε; 

 

»

 

‐ όπου έχει γίνει

 
ποσοστοποίηση

 

στο

 

συνολικό

 

ποσοστό

 

των

 

ερωτώμενων

 

που

 
δηλώνουν

 

συγκεκριμένο

 

κόμμα

 

δηλαδή

 

στην

 

διευκρινισμένη

 
ψήφο.

!

http://www.pasok.gr/portal/gr/
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%

Καταλληλότερος
 

Πρωθυπουργός
 

–
 

Δίπολο
Θα

 

ήθελα

 

να

 

σας

 

ρωτήσω

 

τώρα

 

μεταξύ

 

του

 

Αντώνη

 

Σαμαρά

 

και

 

του

 

Αλέξη

 

Τσίπρα

 

ποιος

 

από

 

τους

 

δύο

 

θεωρείτε

 

ότι

 

θα

 

ήταν

 

καταλληλότερος

 

για

 

Πρωθυπουργός

 

της

 
χώρας;

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1006)
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%

Ικανότητα
 

Διακυβέρνησης‐
 

Δίπολο
Θα

 

ήθελα

 

να

 

μου

 

πείτε

 

ποιο

 

από

 

τα

 

δύο

 

μεγάλα

 

κόμματα

 

τη

 

ΝΕΑ

 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

 

και

 

τον

 

ΣΥΡΙΖΑ
μπορεί

 

να

 

αντιμετωπίσει

 

καλύτερα

 

τα

 

Προβλήματα

 

του

 

Τόπου;
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1006)
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Παράσταση
 

Νίκης
 

Βουλευτικών
 

εκλογών
Ανεξάρτητα

 

από

 

τις

 

κομματικές

 

σας

 

προτιμήσεις, εάν

 

την

 

επόμενη

 

Κυριακή

 

γίνονταν

 

Βουλευτικές

 

εκλογές, ποιο

 

κόμμα

 

πιστεύετε

 

ότι

 

θα

 

τις

 

κέρδιζε;
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1006)
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Παράσταση
 

Νίκης
 

Ευρωεκλογών
Ανεξάρτητα

 

από

 

τις

 

κομματικές

 

τις

 

προτιμήσεις, ποιο

 

κόμμα

 

πιστεύετε

 

ότι

 

θα

 

κερδίσει

 

τις

 

επερχόμενες

 

Ευρωεκλογές;
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1006)
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%

Κριτήρια ψήφου για Ευρωεκλογές
Ποια

 

2 από

 

τα

 

παρακάτω

 

δίπολα

 

σας

 

εκφράζουν

 

περισσότερο

 

τα διλήμματα που έχετε σε

 

σχέση

 

την

 

ψήφο

 

σας

 

στις

 

Ευρωεκλογές
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1006)

37,6

32,5
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ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ - ΡΙΣΚΟ

ΕΥΡΩ - ΔΡΑΧΜΗ

ΜΝΗΜΟΝΙΟ -
ΑΝΤΙΜΝΗΜΟΝΙΟ
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Μέχρι 2 απαντήσεις 
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